
Referat af møde nr. 286 den 22. oktober 2025 kl. 19.00 i Beboerhuset.

1. Godkendelse af dagsorden.
Ingen bemærkninger.

2. Godkendelse af referat fra møde nr. 285 (er tidligere udsendt, men vedhæftes).
Ingen bemærkninger.

3. Meddelelser.
Borgermødet i mosen og opfølgning den 28.10. Borgermødet var velbesøgt.
Mødet med letbanedirektøren. Vi fik et grundigt indblik i letbanens trængsler.
Festpladsen igen møde den 5.11 kl. 15 på Rådhuset. (Hvem kan deltage). Flemming deltager.
Mødet om infoskærme den 15.9 (Chris, Tommy og Flemming deltog), sagen behandles under pkt. 6.

4 Valgmøde den 5. november. Elsebeth har tilbudt sig som ordstyrer, deltagere, praktisk gennemførelse, 
praktisk forberedelse. 6 partier har meldt deres deltagelse. (SF, Soc Demo, Danmarks Demo, Konservative, 
Venstre og Moderaterne.)
Der arbejdes med følgende temaer: 
Udviklingen af vores område, Kommuneplan og høringssvar, plan for området ved Møgelgårdsvej, 
kommunalbistand til at udvikle mødesteder og byliv, sammenhængen mellem Lystrup/Elsted og Elev/Nye, 
m.fl.
Harmonisering af veje, ønsker til og konsekvenser ved evt. tilbagerulning af processen med privatisering af 
veje.
Infrastruktur, adgang til og fra vores område, helhedsplanen for Nye, lys på stier, samordning af den 
kollektive trafik.
Ca. halvdelen af tiden sættes af til spørgsmål fra salen.
Kort indledning fra os om mødets rammer m.v. Hvert tema indledes med en kort beskrivelse af, hvad vi har 
spurgt kandidaterne om, temaet afsluttes med eventuelle spørgsmål fra salen til temaet.
Stoleopstilling fra kl. 17.30, alle. Opstilling til kandidaterne – hvordan får de plads på scenen ved 
ståborde(?), men med mulighed for at sidde ned? Placering af præsentationsmateriale?
Steffen kontakter Beboerhuset om lydanlæg.
Ingen servering, men mødevand til kandidater.
Mødet annonceres i Aktuelt til medlemmerne, på opslagstavlen og et par gange på Facebook. 

5 Eventuel afholdelse af borgermøde om beredskab m.v. Elsebeth går videre med sagen.
6. Etablering af elektroniske infoskærme, mødet med (Jørgen Krogh) om kommunikationsstøtte til fællesrådet 

den 19. november. Hvordan kommer vi videre – hvem vil tage sagen.
Peter og Flemming vil forsøge at danne sig en opfattelse af skærmen vil blive velmodtaget og benyttet.
Chris og Tommy vil forsøge at danne sig en opfattelse af erfaringerne de steder, hvor skærmen er hængt op.

7. Fortsat drøftelse af evt. ændring af udvalgsstrukturen til en mere fleksibel struktur. Fortsat snak om 
etablering af bredt sammensat følgegruppe(r) ifm. med den kommende strategiske planlægning, 
udarbejdelse af liste over hvem vi skal have med.  Alle bedes komme med konkrete forslag til medlemmer 
(medlemskreds), så der kan færdigbehandles en liste den 19. november.
Fortsat indledende snak om evt. at give medlemskab til personlige medlemmer. Hvem vil påtage sig at søge 
inspiration fra de fællesråd, der har personligt medlemskab.
Jørgen og Flemming vil arbejde med sammensætningen af følgegruppen (meget gerne med input fra hele 
FU). Peter og Flemming vil forsøge at indhente erfaringer fra fællesråd i oplandet, der har personlige 
medlemmer, aktivitet, økonomi, stemmeregler, påvirkning af arbejdet m.v.

8. Økonomi. (Materiale udsendes af Peter).
Ingen bemærkninger.

9. Eventuelt.
Valg af ny formand, alle opfordres til at bruge deres netværk til at finde kandidater til posten.
Kommunikation: Valgmøde, elektronisk opslagstavle.

Næste møde. Den 19. november, eventuelt møde 17. december 2025. Nytårskur den 14. januar 2026.

Afbud:

Hilsen Flemming


